Семья Золотухиных Михаила Петровича и Тамары Елизаровны.

Тамара Елизаровна родилась 11 июля 1939 года в селе Икарал, девичья фамилия — Гаврилова. В семье было три брата и пять сестёр. Начальную школу посещала в селе Икарал, образование 7 классов получила в Нижнецасучейской школе. В школу, до Нижнего Цасучея, ходила пешком «по-низу». С 14 лет начала работать в колхозе: доила коров, убирала на зернотоке, «сакманила». Потом перешла работать в школьную столовую, последние годы работала на колхозной нефтебазе.

В 1971-72 годах закончила курсы трактористов от Хадабулакского СПТУ №9.

Михаил Петрович родился 17 ноября 1939 года. В семье было три брата и 2 сестры. Образование семь классов получил в с. Нижний Цасучей. 22 марта 1952 года создали семью. Работал в колхозе трактористом, шофёром. Воспитали и вырастили трёх детей: двух сыновей и одну дочь. Сейчас дети живут в городе Иркутск и городе Ачинск Красноярского края. Все дети получили образование, создали свои семьи – три внучки, один внук и один правнук. Младшая внучка занимается танцами, объездила всю страну в составе танцевального коллектива. Зять добился профессионального успеха работая сварщиком, является чемпионом по сварке, награждён президентом В.В.Путиным золотыми часами и автомобилем «Волга».

В данное время Михаил Петрович и Тамара Елизаровна на пенсии. Она инвалид II группы. Он награждён многими наградами:

- 1. Юбилейная медаль «За доблестный труд в честь ознаменования 100летия со Дня рождения В.И.Ленина»
 - 2. Нагрудный знак «Победитель соц. Соревнования» 1980 г.
 - 3.Два знака «Ударник коммунистического труда»
 - 4. Знак «26 съезд КПСС».
 - 5.Ветеран труда.

Имеет записи благодарности за многолетний добросовестный труд в трудовой книжке.